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Con un protocollo d’intesa tra la Roma & Lazio Film Commission e la UIL-UNSA (Unione Nazionale Scrittori e Artisti) firmato in data 19 marzo 2008, si dà avvio  alla realizzazione del VIDEOCATALOGO DELLE LOCATION POSSIBILI (ideato e curato da Morando Morandini jr.) da reperire presso i Comuni della Provincia di Roma, tra cui il Suo. 

Il Videocatalogo è concepito quale campionario di immagini di luoghi che per peculiarità paesaggistiche e ambientali possano costituire location idonee da proporre per la realizzazione di film, telefilm, cortometraggi, videoclip, spot e ogni altro prodotto audiovisivo. 

I luoghi preferiti, filmati e catalogati, sono prevalentemente esterni e quindi si richiede che per la scelta ci si orienti verso paesaggi rurali, zone fluviali, spiagge, boschi, parchi naturali, cave, aree industriali attive, archeologia industriale, strade e sentieri di campagna, vie, vicoli e piazzette dei centri storici, ecc. 

Per quanto concerne luoghi interni sono  da preferire quelli che hanno caratteristiche  particolari e che siano ben caratterizzati come castelli, monasteri, palazzi d’epoca, laboratori scientifici, capannoni industriali, botteghe di lavoro artigiano, anche desuete ecc.
Luoghi esterni ed interni vengono illustrati in brevi filmati che ne esaltino gli elementi più significativi fornendo - in videografica - le informazioni necessarie a identificarli, a collocarli nella mappa dei comuni di appartenenza e le indicazioni essenziali per sceglierli e poterli raggiungere. 

Il VIDEOCATALOGO DELLE LOCATION POSSIBILI è strumento indispensabile per stimolare e incentivare le produzioni, sia nazionali che estere, alla realizzazione di film e audiovisivi preferendo le località presenti presso i Comuni della Provincia di Roma.

A tal fine e specificamente per l’acquisizione di immagini di location presenti nel territorio del Suo Comune, Le richiediamo cortesemente la partecipazione più attiva della Sua Amministrazione onde realizzare un ampio capitolo dedicato alle location del Suo Comune.

Con il Suo consenso un’equipe di produzione, ottenute le indicazioni Sue, di un Suo delegato o della Sua Amministrazione, dopo i necessari sopralluoghi, realizzerà le riprese per i siti da Voi proposti – del centro urbano e nel territorio comunale -  che possano costituire location da Voi ritenute idonee alla realizzazione di film, telefilm, cortometraggi, videoclip, spot pubblicitari e prodotti audiovisivi. 
L’équipe di produzione girerà immagini che saranno montate in un video della durata di 5/10 minuti per ogni Comune. Il filmato viene corredato da attinente musica di sottofondo, da cartelli in videografica con le informazioni indispensabili per scegliere e identificare i luoghi descritti ed eventualmente le persone onde poterci accedere.


Ogni filmato sarà preceduto: 

- da una mappa del Suo comune con l’indicazione dei siti/location  presi in esame ,
- dai nomi e indirizzi dei singoli siti (in sovrimpressione sulle immagini degli stessi),
- dai recapiti telefonici (con eventualmente nomi di persone addette) utili per chiedere informazioni dettagliate, ottenere permessi e supporto locale ecc. (in coda al filmato).

* * *
Il filmato così preparato viene inserito nel sito appositamente costruito e denominato www.videocatalogolocationlazio.it e in quello collocato all’interno del motore di ricerca del sito della Roma & Lazio Film Commission, sezione “location”, direttamente raggiungibile cliccando sul nome del Comune dal menu principale.

A corredo di tale filmato saranno forniti al Suo Comune e alla Vs Amministrazione n. 100 dvd, completi box e copertina a colori, contenente il dvd del filmato preceduto da un’intervista al Sindaco che illustra pregi e peculiarità del territorio comunale.
La realizzazione del filmato sopradescritto e dei dvd è sottoposta alla Sua approvazione e all’adesione al Videocatalogo delle Location Possibili che comporta:

a. indicazione da parte dell’Amministrazione di location pubbliche e private presenti sul territorio comunale (con liberatoria dei diritti),

b. un’adesione economica calcolata in euro 2.100 da versarsi presso il c/c bancario e intestato ;

c. fornitura di 100 dvd completi di copertina e box.
E’ possibile visitare il sito www.videocatalogolocationlazio.it e per informazioni e contatti:
348 – 7295807 (Morando Morandini jr.) oppure 338 – 4198633 (Simone Di Conza)

* * *
Certi che vorrà comprendere il valore enunciativo del Videocatalogo delle Location Possibili che le proponiamo e convinti dell’importanza della Sua adesione, Le porgiamo i migliori saluti.
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